

Sastanak može biti Nacionalni sastanak mladih ili Transnacionalni seminar mladih

- 1) Nacionalni sastanak mladih održava se na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, a uključuje aktivnosti poput debata, konzultacija o temama bitnim za strukturirani dijalog ili politike i teme vezane uz EU, pripreme vezane za službenu konferenciju koju organizira država što predsjedava EU, teme vezane za Europski tjedan mladih ili kombinacije navedenih aktivnosti.
- 2) Transnacionalni seminar mladih također se odnosi na teme strukturiranog dijaloga, ali na međunarodnoj razini.

Pripazite na formalne uvjete!

- Nacionalni sastanak uključuje samo jednog predlagачa, koji može biti neprofitna organizacija ili lokalno, regionalno javno tijelo, dok u Transnacionalnom seminaru sudjeluju predlagачi iz barem 5 programskih zemalja od kojih je barem jedan iz EU.
- Ako projekt uključuje donositelje odluka ili stručnjake, troškovi vezani za njihovo sudjelovanje moraju se pokriti iz drugih sredstava.

Pravila financiranja i ostale kriterije prihvatljivosti vezane za Sastanke mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima pogledajte u Vodiču za program Mladi na djelu i u Nacionalnim smjernicama (www.mobilnost.hr).



Sličnosti i razlike

I Demokratski projekti mladih i Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima daju poticaj za sudjelovanje mladih i njihovo uključivanje u demokratske procese te potiču mlade da postanu aktivni građani u zajednici u kojoj žive, omogućujući im da se njihov glas čuje!
U Demokratskim projektima mladih nema ograničenja s obzirom na vrstu aktivnosti, dok su Sastanci mladih ograničeni na sastanak u obliku dijaloga između mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima.



Primjer projekta

Grad Zagreb

Grad Zagreb održao je Nacionalni sastanak mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima pod nazivom **Informacija - motivacija - akcija**. Sudionici sastanka bili su mladi različitih profila - srednjoškolci, studenti, zaposleni i nezaposleni mladi, predstavnici udruga mladih i Savjeta mladih Grada Zagreba, mladi koji nisu aktivni članovi organizacija civilnog društva i mladi s invaliditetom te, s druge strane, predstavnici gradskih upravnih tijela, ministarstava i drugih institucija koji neposredno, na lokalnoj ili državnoj razini sudjeluju u oblikovanju života mladih u ovom gradu ili zemlji. U neposrednoj interakciji sudionika mladi su imali priliku izravno progovoriti o svojim problemima, potrebama i željama te u dijalogu s osobama odgovornima za politiku prema mladima zajedno definirati prijedloge konkretnih mjera buduće politike za mlade. Stručnjaci i donositelji odluka podijelili su svoja iskustva rada s mladima te unaprijedili razumijevanje potreba mladih ljudi u svojoj zajednici. Sastanak je poslužio kao platforma za otvoreni dijalog te prikupljanje konkretnih mjera i prijedloga koje će se uvrstiti u dokument novoga gradskog programa za mlade.



Trebate li više informacija? Dostupne iznose financiranja, pravila financiranja i načine pravdanja troškova možete pronaći u Programskom vodiču i Nacionalnim smjernicama (www.mobilnost.hr).
Za više informacija i pomoć u razvoju projektnih ideja javite nam se na sljedeće adrese i telefonske brojeve:

Odjel za program Mladi na djelu
Agencija za mobilnost i programe EU
Gajeva 22
10000 Zagreb
T +385 (0) 1 5005 635
F + 385 (0) 1 5005 699
yia@mobilnost.hr
www.mobilnost.hr

Ova publikacija je ostvarena uz financijsku potporu Europske komisije. Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.

Demokratski projekti mladih - Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima

Program Mladi na djelu

KRENI U PUSTOLOVINU...

- ...sudjeluj u životu svoje zajednice...
- ...uči o demokratskim procesima, kritički analiziraj društvena i politička pitanja...
- ...sastani se s donositeljima odluka...
- ...i uključuj se u proces stvaranja politika za mlade!



Program Mladi na djelu



Uključi se i unesi promjene u svoju zajednicu!
U okviru programa Mladi na djelu to možeš učiniti u
demokratskim projektima mladih te na sastancima mladih
i osoba odgovornih za politiku prema mladima.

Demokratski projekti mladih

Žanima vas kako se donosi zakon? Što je to replika, a što aktualni
sat? Koje su razlike i sličnosti u funkcioniranju tijela predstavničke
demokracije vaše zemlje i drugih zemalja ili pak tijela EU? Kako se
vi možete uključiti u procese donošenja odluka?
Upravo vam Demokratski projekti mladih omogućuju da zajedno s
partnerima iz Hrvatske i jedne od zemalja Europske unije razmijenite
iskustva vezana uz sudjelovanje u demokratskom životu. Učite o
demokratskim procesima, kritički se osvrnite na stvarnost u kojoj
živite i postanite aktivni građani.

Pokušajte organizirati zasjedanje parlamenta, uživite se u ulogu zastupnika, zamislite što bi se sve
moglo promijeniti. Napravite simulaciju Europskog parlamenta i pripremite se za ono što nas očekuje
u Europskoj uniji.

Organizirajte sastanak s političarima i osobama koje donose odluke u vašoj zajednici. Doznajte iz
prve ruke kako djeluju predstavnička tijela i uključite se u proces donošenja odluka.

Kako pronaći partnera?

Postoje različiti načini pronalaženja partnera. Evo nekih od njih:

- Partnera možete potražiti u Otlasu - centralnoj bazi za traženje partnera u sklopu projekata programa Mladi na djelu (www.salto-youth.net/tools/otlas-partner-finding).
- Možete sudjelovati na različitim osposobljavanjima i međunarodnim kontaktnim seminarima* u Hrvatskoj i Europi, na kojima ćete poboljšati svoja znanja i vještine potrebne za prijavu i provedbu projekata te pronaći partnere za zajedničke projekte.

*Za više informacija o spomenutim osposobljavanjima i kontaktnim seminarima, pratite obavijesti Agencije na www.mobilnost.hr

Pripazite na formalne uvjete

- Ako želite provesti demokratski projekt mladih, imajte na umu da je uz vas potreban još jedan partner iz vaše zemlje. Dakle, projekt treba imati barem 2 partnera po zemlji, a bitno je znati da oni ne smiju biti u hijerarhijskom odnosu glede odlučivanja, provedbe ili financiranja svojih redovnih aktivnosti.
- Neovisno o formalnim predlagateljima, kao dodana vrijednost projekta u određene se aktivnosti u ulogu sudionika demokratskog projekta mladih mogu uključiti donositelji odluka ili stručnjaci u demokratskom životu i demokratskim institucijama. Troškovi vezani za njihovo sudjelovanje moraju se pokriti iz drugih sredstava.

Pravila financiranja i ostale kriterije prihvatljivosti vezane za Demokratske projekte mladih pogledajte u Vodiču za program Mladi na djelu i u Nacionalnim smjernicama (www.mobilnost.hr).



Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima

Na Sastancima mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima imate priliku inicirati sastanak s donositeljima odluka, iznijeti vlastito mišljenje o temama i problemima s kojima se mladi susreću, izraziti želje i potrebe te dovesti do konkretnih rezultata, vidljivih u odlukama koje se tiču dobrobiti mladih. Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima mogu biti u obliku seminara, konferencija, konzultacija i drugih događaja organiziranih na lokalnoj, regionalnoj ili međunarodnoj razini.

Takva komunikacija čini takozvani strukturirani dijalog - proces aktivne suradnje putem razgovora, rasprava ili konzultacija o odabranoj temi - između mladih i osoba koje su na lokalnoj, regionalnoj ili nacionalnoj razini zadužene za donošenje odluka što se odnose na mlade.

Informacija o mladima od samih mladih dobivena na taj način - putem strukturiranog dijaloga - može poslužiti kao temelj za donošenje politika. Stoga se uključite u strukturirani dijalog i izravno pridonosite stvaranju politika, programa i strategija namijenjenih mladima!

Strukturirani dijalog provodi se i na razini EU, o temama koje se mijenjaju svakih 6 mjeseci, datumski sukladno razdoblju predsjedanja pojedine države Europskom unijom, a koje odražavaju želje, potrebe i probleme mladih.

